
 
 

POZNÁVÁME JARNÍ PŘÍRODU 
Milí přátelé, zveme vás na víkendové setkání v přírodě Orlických hor. Budeme objevovat 

výjimečnost a krásu horských luk, život v mokřadech, potocích, řece a tůních i ničím 

nerušený klid trčkovských lesů na česko-polském pomezí. To vše v doprovodu botaničky a 

zoologů ze Správy CHKO Orlické hory.  

 

 

 Místo setkání:         Horská chata Záhoří, Orlické Záhoří 
 Termín setkání:       Sobota 31.5. – neděle 1.6. 2025 

 

Sobota 31.5. 

10.00 – 13.30         Vycházka BOTANIKA 

     Vycházka na Zelence, při které budeme pozorovat rostliny na rozkvetlých horských loukách. Po cestě 

nahlédneme také do mokřadů a k Divoké Orlici, kde uvidíme různé druhy vodních bezobratlých 

živočichů a obojživelníků.  
 

14.00 – 17.00           Vycházka KRAJINA 
     V Orlickém Záhoří se povedlo revitalizovat několik vodních toků a vytvořit nemalé množství tůní. Při 

vycházce do okolí Jadrné a Kunštátu si některé z nich ukážeme a budeme si povídat o významu vody 

v krajině. Ukážeme si, že v napravování vodního režimu máme nečekaného spojence.  
 

17.30 – 19.00                 Tábornické hry a dovednosti  

19.00 – 22.00             Táborák, kytara, zpěv, občerstvení  
 

22.00 – 24.00         Vycházka NOČNÍ PŘÍRODA 

     Když nám bude přát štěstí, vypravíme se po setmění na louky a pastviny, na kterých uslyšíme drnčivý 

hlas chřástala polního a dalších nočních druhů ptáků.  



 
 

Neděle 1.6. 

10.00 – 13.30        Vycházka ZOOLOGIE 
      Lesní komplex v Trčkově je jedním z posledních klidných míst v celých Orlických horách. Při vycházce některé 

zvířecí obyvatele lesa přímo potkáme a u jiných budeme jejich přítomnost pouze tušit díky pobytovým znakům, 

které se naučíme poznávat.   

 

Plánovaná délka vycházek je cca 8 km, doporučujeme pevnou turistickou obuv! 

V případě horšího počasí máme připraven alternativní program – prezentace, 

přednášky, besedy na stejné téma. 

 

PROSÍME O PŘIHLÁŠENÍ! Přihlášení je možné na jednotlivé vycházky i na celý program. 

Vycházky a další program jsou zdarma, dopravu na místo setkání, stravu a případné 

ubytování hradí každý účastník samostatně.  Na vycházky si vezměte oblečení a obuv 

vhodné do terénu.  Přesné výchozí místo vycházek bude upřesněno přihlášeným 

účastníkům.  

 
Přihlášky a informace:         Sdružení SPLAV, z.s. 
                                                  Ing. arch. Kateřina Holmová  
                                                  email.: k.holmova@seznam.cz.  
                                                  tel.: 732 578 889 
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